

HAGYOMÁNY, KULTÚRA, KÖZÖSSÉG — MIND EGYÜTT

Alsópáhok jubileumi évében



Czigány Sándor a jubileumra megjelentetett kötetet mutatja

Alsópáhok közössége életében az idei Nyári Fesztivál különös jelentőséggel bír, hiszen ezúttal a település első írásos említésének 760. évfordulóját is megünnepelték. A jubileumra az önkormányzat megjelentette az Alsópáhok kincstára – Megőrzött és gyarapított értékeink című képes albumot, és Ahol jó a szőlő, ott jó a gyümölcs is – Szüleink gyümölcsöskertje című, ugyancsak fotókkal illusztrált kötetet is.

– A művelődési házban tartottuk meg a kötetek bemutatóját június 6-án, amit nagy érdeklődés kísért. Az Alsópáhok kincstára – Megőrzött és gyarapított értékeink kötetet Tenczné Tóth Krisztina szerkesztette – mondta érdeklődésünkre Czigány Sándor polgármester. – Tulajdonképpen folytatása a 750. évfordulóra megjelentetett könyvnek, hiszen a megőrzött értékek bemutatása mellett tartalmazza azokat a beruházásokat, amelyeket az önkormányzat azóta elvégzett a község gyarapodása, szépülése érdekében. Mindezt fotókkal gazdagon illusztrálva, igényes kivitelben. Dr. Szabó István, egyetemi tanár, Professor Emeritus és dr. Szabóné Lázár Ibolya a másik kötet szerzőpárosa. Ahol jó a szőlő, ott jó a gyümölcs is – Szüleink gyümölcsöskertje című jól árukkodik kötetük témájáról, Alsópáhok gazdag szőlő- és gyümölcskultúrájáról. Mindkét könyvet önkormányzatunk finanszírozásában adtuk ki 800-800 példányban. A 760. évfordulóra megjelent kiadványból minden háztartás kap egyet, illetve mindkettő megvásárolható az önkormányzatnál ezer-ezer forintos darabon.

– **Hol tart a tájház felújítása?**

– Az ütemterv szerint halad a rekonstrukció, amellyel június végére kell végeznünk. Az utcafronti részében a tájház, míg a hátsó részében a kézműves műhely kap helyet közösségi funkcióval. Az iskolások tanulhatnak itt főzni, sütni, a civil szervezetek pedig prog-

ramjaikat tarthatják meg. Az épület mögötti területen szépen megteremtették az óshonos gyümölcsfák. Csupa olyan fajtákat ültettünk el tavasszal, amelyek a környékünkön teremték régen.

– **A másik két építési beruházás mikor kezdődhet meg?**

– A tanévzárót követően indul a régi iskolaépület és a tornaterem komplex energetikai korszerűsítése. Az önkormányzati hivatal teljes külső és belső felújítását ősszel kezdjük meg. Mindkét beruházásra pályázati támogatást nyertünk, amelyhez jelentős önerőt is teszünk. Önkormányzatunk a kötelező és az önként vállalt feladatok ellátása mellett pályázati forrásokkal és saját erővel igyekszik fejleszteni a települést. Ezt tettük az elmúlt tíz évben, a folytatásban így cselekedünk: nemrég az orvosi rendelő felújítására nyújtottunk be pályázatot.

– **Két civil szervezet is jubileumot ünnepel idén.**

– Az alsópáhoki vöröskeresztes alapszervezetünk idén 50. életévébe lépett. Májusban részt vettek a Magyar Vöröskereszt Biatörégyon megrendezett Humanitárius Települések Országos Találkozóján, ahol Magyar Vöröskereszt Csillagrendje kitüntetéssel ismerték el munkájukat. Kiss Józsefné vezető pedig Gyémánt Emlékéremet vehetett át. Kiemelendő, hogy községünk immár harmadszor is megkapta a Humanitárius Település címet. Az Arany-páva Nagydíjas Országos Minősítő Gálának negyedik al-

kalommal adtuk helyet a közel-múltban. A Magyar Kórusok, Zene-karok és Népzenei Együttesek Szövetsége (KÓTA) szervezésében 19 csoport versengett. Az idén 20 éves fennállását ünneplő Bodzavirág Népdalkörünk ezen a megmérettetésen hetedszer nyerte el az Arany-páva Nagydíjat. A településen mindig is színvonalas közösségi és kulturális élet folyt. Ez a jelenben sincs másképp. Hagyományaink, múltunk értékei nélkül nem tarthatnánk itt, ezért azt gondolom, hogy büszkén ünnepelhetjük meg a 760. évfordulót.

A Nyári Fesztiválon ismét elismerték azokat, akik kiemelkedő munkát végeztek saját szakterületükön a település fizikális és közösségi értékeinek továbbvitelében. A



Dr. Puskás László címzetes főjegyző, Alsópáhok Díszpolgára Balról Czigány Sándor polgármester, jobbról Lázár László korábbi polgármester

kitüntetések Czigány Sándor polgármester adta át a fesztivál szombati napján.

Alsópáhok Díszpolgára kitüntetésben részesült dr. Puskás László címzetes főjegyző, aki a helyi köz-igazgatásban végzett 38 évi magas színvonalú munkája után idén vö-

nuul nyugdíjba. Alsópáhok Ifjúságáért díjat Dákai Gáborné, a Szivárvány Óvoda vezetője valamint Darabos Katalin nyugdíjas pedagógus kapta. Alsópáhok Egészségügyéért kitüntetéssel ismerték el a helyi vöröskereszt munkáját. Alsópáhok Községi Önkormányzat díjban részesült Horváthné Makó Judit településfejlesztő.

Elismerő oklevelet hárman kaptak: Németh Károlyné dajka, a gyerekek szeretetteljes gondviseléséért, Kocsmár Viviven 8. osztályos tanuló kimagasló tanulmányi eredményeiért, valamint Szabó Zoltán Szilveszter, a Művelődési Ház volt vezetője a közművelődés terén végzett tevékenységéért.

A Nyári Fesztivál a Lord együttes koncertjével kezdődött június 7-én péntek este. Másnap társrendezvényként tartotta meg a helyi tűzoltó egyesület a Zalai Tűzoltó Kupa második fordulóját. A szombat délután igazi fesztiválhangulatot hozott a helyi és környékbeli csoportok bemutatójával, a Zalai Balatonpart Ifjúsági Fúvószenekar koncertjével. Fellépett Szűcs Judit, a Happy Dixieland Band, Marót Vikki és a Nova Kúrtúzenekar. Az estét a Roulette együttes bálja zárta.

Antal Livia



A FELSŐRAJKI TERMELOI VÁSÁR 7. SZÜLETÉSNAPJÁN

Helyi finomságok kultúrával fűszerezve



Rigó Csaba, a Közbeszerzési Hatóság elnöke, Horváth Ferenc, Besenczi Árpád, a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház igazgatója és Vigh László vett részt (első kép). A feladat ezúttal az volt, hogy egyik kézzel három szeget kellett beütni egy fa gerendába. A másik kézzel nem lehetett segíteni, mert abban egy almát kellett tartani. Az ügyességi vetélkedőt Besenczi Árpád nyerte meg.

A születésnap vásárnak szintén hagyomány eleme a Zala megye legfinomabb vendéglő sűteménye címért folytatott küzdelem. A Czégő Teréz színművész vezető zsűri a felsőrajkiak zserbóját választotta a legjobbnak. Második helyen Kilimán Kinder Buenója, harmadik helyen Nagykanizsa Palin vásárosrészné vendéglő sűteménye.

kürtös kalácsot sütöttek, reszneki Csiszár Károly kenyérlángost.

A termelők és kézművesek termékeiből összeállított vásárfia is elárverezésre került a helyi iskola javára. A Gyerekszigeten érzékenyítő, logikai, és ügyességi játékokkal várta a gyerekeket a Zala Megyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház. A vásár születésnap tortáját a nagykanizsai Heni cukri készítette újrarendelt Rigó Jancsival, amely 2019-ben Kanizsa tortája címmel is büszkélkedhet. A lakosság számára a nap folyamán az egészségátorban az alapvető szűrővizsgálatok elérhetőek voltak.

S ha ez nem lett volna elég, kulturális és sportbemutatók szórakoztatták a jelenlévőket az estébe nyúlóan, a felsőrajki várudvarban.



A GAZDASÁGI EGYETEMEN

Innovációs és Tudásközpont

Az egyetem nem önmagában, hanem egy környezetben létezik, ezért az oktatás mellett feladata, hogy valamilyen formában szolgálja azt a közösséget, amely finanszírozza, és amely helyet biztosít számára – hangsúlyozta az innovációs és technológiai miniszter a Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE) zalaegerszegi karán a közel egymilliárd forintból megvalósuló Innovációs és Tudásközpont beruházásának nyitó rendezvényén.



Palkovics László hozzáfűzte, ez a kiváncsi BGE esetében teljesül, amit bizonyít az Innovációs és Tudásközpont létesítése is. Ez azt jelenti, hogy a BGE ellentétben más budapesti egyetemekkel, komolyan gondolta azt, hogy a fővároson kívül is lehet jól működni. A BGE valóban akar ragaszkodni ahhoz a gazdasági környezethez, ami Zalaegerszegen kialakult, és ahhoz a gazdasági ökoszisztémához, amelynek fejlődése elindult.

Dietz Ferenc, a BGE kancellárja azt hangsúlyozta, hogy zalaegerszegi karnak stabil jelene van, ezért meggyőződése, hogy a nemzetközi szimulációs gyakorlati helyként funkcionáló Innovációs

és Tudásközpont megbízható partnere lesz a járműipari tesztpálynak, az ott megjelenő csúcstechnológiát képviselő cégeknek. A kar kulcsszerepet fog játszani a zalai innovációs ökoszisztémában, hiszen az alkalmazott tudományok egyetemként széles körűen használják a digitális megoldásokat.

A rendezvényen köszöntött mondott Gubán Miklós, a zalaegerszegi gazdasági kar dékánja, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos valamint Balicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere. Az Innovációs és Tudásközpont a 2019/20-as tanév kezdetére készül el a barnamezős beruházásban.